

河北石化协会组织召开 “加快石油和化学工业高端化、智能化、绿色化、集聚化建设，推动产业高质量发展”研讨会

协会讯（省石化协会 刘乐平、徐红）11月15日-16日，河北省石油和化学工业协会在沧州黄骅召开了“加快石油和化学工业高端化、智能化、绿色化、集聚化建设，推动产业高质量发展”研讨会，省内外石化企业、化工园区代表200余人参会，共同谋划推进产业高质量发展大计。

河北省省委常委，省政府常务副省长、党组副书记张成中对本次会议的召开非常重视，亲点专家到会作报告，为石化产业高质量发展站脚助威。





河北省发展和改革委员会一级巡视员、省政府参事高俊钊、省工信厅原材料工业处处长石起伟、河南石化协会常务会长苏东到位致辞，并发表了重要讲话。



中国石油和化学工业联合会副会长兼秘书长赵俊贵、石油和化学工业规划院副院长郑宝山、应急部国家安全科学与工程研究院特聘专家、化工园区复核检查组组长寇建朝、中国石化联合会产业部副总工程师，化工新材料专业委员会秘书长卜新平、中国石化联合会化工园区工作委员会副处长冯媛媛、北京帮安迪信息科技股份有限公司董事长林明奇、西门子数字化工业集团工业软件经理岳圣 7 位专家分别就河北石化行业发展及园区复核相关事宜作了学术报告。



唐山南堡经济开发区、河北宁晋经济开发区盐化工园区分别介绍了园区发展情况。中石化石家庄炼化、河北诚信集团、鑫海化工集团、正元氢能、沧州大化、唐山三友、冀衡集团、东光化工、彩客化学、河北新启元等企业分别分享了发展现状及优秀生产管理案例。

河北石化协会副会长刘林英、潘俊奎分别向大会作了“高起点规划、高标准建设、高质量发展，做好化工园区省级复核准备工作”、“把园区认定和复核工作纳入到数字化建设中”专题报告。

河北都邦石化工程设计有限公司副总经理李赛飞、河北安科工程技术有限公司总工程师张博钊分别向大会作了“高质量设计、高标准要求，加快产业发展、助力企业行稳致远”、“化工园区安全风险共性问题及整治提升对策建议”的专题报告。

11月16日，河北省石化协会组织与会代表参观了位于黄骅的四家标杆企业，沧州大化集团有限责任公司、河北鑫海化工集团有限公司、河北正元氢能科技有限公司、河北临港化工有限公司。







沧州大化、鑫海化工、正元氢能、临港化工及河北都邦石化工程设计有限公司对本次会议的隆重召开，提供了大力支持，一并表示感谢。

会议结束后，赵俊贵副会长对河北石化协会组织的研讨会给予了高度的评价；应急部寇建朝感慨地说：“会议太成功了，这是我参加过的所有地方石化联合会的类似会议中，最大规模、最高层级、人数最多、最成功的一次。我们也应该谢谢都邦设计院的郝兴波总经理，听说他们为会议的顺利召开做了大量细致具体的协助支持，我相信，我们河北有这样的政府，支持我们化工园区的发展和化工企业的发展，有这样的石化协会组织给大家搭台助力，有这样的化工园区和企业积极参与，此次会议不仅省发改委，省工信厅甚至省财政厅马厅长和赵厅长也给予大力支持，让我们看到了希望，看到了省委省政府的支持和造福河北人民，发展经济的决心，大家一起努力，加油，赶超山东。”河北鑫达能源股份有限公司董事长何建立也表示，感谢协会为企业家搭建平台，祝协会越办越好。与会代表会后纷纷表示，会议知识量大，信息颇丰，收获满满。